

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2023/1495 AL CONSILIULUI

din 20 iulie 2023

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2020/1998 privind măsuri restrictive împotriva încălcărilor grave ale drepturilor omului și a abuzurilor grave împotriva drepturilor omului

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) 2020/1998 al Consiliului din 7 decembrie 2020 privind măsuri restrictive împotriva încălcărilor grave ale drepturilor omului și a abuzurilor grave împotriva drepturilor omului ⁽¹⁾, în special articolul 14 alineatul (4),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 8 decembrie 2020, în Declarația Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate, în numele Uniunii Europene, privind regimul mondial de sancțiuni al UE în materie de drepturi ale omului, Uniunea și statele sale membre și-au reafirmat angajamentul ferm față de promovarea și apărarea drepturilor omului în întreaga lume. Regimul mondial de sancțiuni al UE în materie de drepturi ale omului pune în evidență hotărârea Uniunii de a-și consolida rolul în cadrul eforturilor de combatere a încălcărilor grave ale drepturilor omului și a abuzurilor grave împotriva acestora la nivel mondial. Unul dintre obiectivele strategice ale Uniunii este exercitarea efectivă a drepturilor omului de către fiecare individ. Respectarea demnității umane, a libertății, a democrației, a egalității, a statului de drept și a drepturilor omului reprezintă o valoare fundamentală a Uniunii și a politicii externe și de securitate comune.
- (2) Uniunea este preocupată de deteriorarea continuă a situației drepturilor omului în Rusia. Războiul de agresiune nejustificat și neprovocat al Rusiei împotriva Ucrainei a amplificat represiunea internă în Rusia, limitând drastic libertatea de opinie și de exprimare și libertatea mass-mediei și introducând cenzura de război.
- (3) Uniunea continuă să condamne cu fermitate extinderea masivă a legislației restrictive și represiunea sistematică împotriva societății civile și a apărătorilor drepturilor omului, precum și reprimarea neîncetată a mass-mediei independente, a anumitor jurnaliști, a membrilor opoziției politice și a altor voci critice.
- (4) Uniunea condamnă cu fermitate hotărârea motivată politic a unei instanțe din Moscova de a-l condamna pe Alexei Navalnii, politician din opoziție, activist pentru democrație și critic vehement al Kremlinului, la 2,5 ani de închisoare, precum și prelungirea acestei pedepse cu încă 9 ani.
- (5) Uniunea condamnă cu fermitate hotărârea motivată politic a unei instanțe din Moscova de a-l condamna pe Vladimir Kara-Murza, politician de opoziție, activist pentru democrație și critic vehement al Kremlinului, la 25 de ani de închisoare.
- (6) Uniunea face apel la Rusia să elibereze imediat și necondiționat toate persoanele încarcerate pe baza unor acuzații motivate politic.

⁽¹⁾ JO L 410 I, 7.12.2020, p. 1.

- (7) În acest context, 12 persoane și cinci entități ar trebui incluse pe lista persoanelor fizice sau juridice, a entităților sau a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) 2020/1998.
- (8) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) 2020/1998 ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) 2020/1998 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 20 iulie 2023.

Pentru Consiliu
Președintele
J. BORRELL FONTELLES

ANEXĂ

Anexa I la Regulamentul (UE) 2020/1998 se modifică după cum urmează:

1. Pe lista persoanelor fizice care figurează în secțiunea A („Persoane fizice”) se adaugă următoarele rubrici:

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivele înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
„45.	Oleg Anatolyevich BARANOV	Олег Анатольевич БАРАНОВ (ortografie rusă)	<p>Funcție (funcții): șeful Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova; general-locotenent de poliție</p> <p>Data nașterii: 16.3.1969</p> <p>Locul nașterii: Potsdam, Germania</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Entități asociate:</p> <p>Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova</p> <p>Centrul pentru combaterea extremismului;</p> <p>Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova;</p> <p>NTechLab;</p> <p>Tevian</p>	<p>Oleg Baranov este șeful Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova. În această funcție, supraveghează forțele de poliție, organele de cercetare penală, centrele de detenție, Centrul pentru combaterea extremismului și alte unități de aplicare a legii din Moscova.</p> <p>Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova aflată în comanda sa a monitorizat și a reținut în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. De asemenea, el a urmărit și a plasat în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În acest scop, a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune.</p> <p>Prin urmare, Oleg Baranov este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.</p>	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivele înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
46.	Eduard Anatolyevich LYSENKO	Эдуард Анатольевич ЛЫСЕНКО (ortografie rusă)	<p>Funcție (funcții): ministru al Guvernului Moscovei; șeful Departamentului pentru tehnologiile informației al orașului Moscova</p> <p>Data nașterii: 22.1.1975</p> <p>Locul nașterii: Yaroslavl, RSFS Rusă (în prezent, Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: Natalia Sergunina</p> <p>Entități asociate: Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova; Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova</p>	<p>Eduard Lysenko este ministru în Guvernul Moscovei și șeful Departamentului pentru tehnologiile informației al orașului Moscova.</p> <p>Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova dezvoltă și utilizează sistemul de recunoaștere facială din Moscova. Acesta transmite date din sistemul de recunoaștere facială către unitățile de aplicare a legii din cadrul Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova.</p> <p>Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune, în special pentru a monitoriza și a reține în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. Sistemul de recunoaștere facială a fost utilizat, de asemenea, de Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova pentru a urmări și a plasa în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Eduard Lysenko este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.</p>	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
47.	Natalia Alekseevna SERGUNINA	Наталья Алексеевна СЕРГУНИНА (ortografie rusă)	<p>Funcție (funcții): viceprimar în Guvernul Moscovei; șefă a Cabinetului Primarului și al Guvernului Moscovei</p> <p>Data nașterii: 22.8.1978</p> <p>Locul nașterii: Moscova, RSFS Rusă (în prezent, Federația Rusă)</p> <p>Cetățenia: rusă</p> <p>Sexul: feminin</p> <p>Adresă: (birou) Voznesensky pereulok, 22, 125009 Moscova, Federația Rusă</p> <p>Persoane fizice asociate: Eduard Lysenko</p> <p>Entități asociate: Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova; Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova;</p> <p>Alte informații de identificare: Tel. +7 4956298447 (birou)</p>	<p>Natalia Sergunina este viceprimar al Moscovei. Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova, aflat în competența sa, dezvoltă și utilizează sistemul de recunoaștere facială din Moscova. Acesta transmite date din sistemul de recunoaștere facială către unitățile de aplicare a legii din cadrul Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova.</p> <p>Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune, în special pentru a monitoriza și a reține în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. Sistemul de recunoaștere facială a fost utilizat, de asemenea, de Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova pentru a urmări și a plasa în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Natalia Sergunina este responsabilă de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.</p>	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
48.	Dmitry Yurievich NOZHKIN	Дмитрий Юрьевич НОЖКИН (ortografie rusă)	Funcție (funcții): șeful penitenciarului IK-6 din regiunea Vladimir Data nașterii: 3.7.1981 Adresă: Suzdalskaya St., 2, 118, Vladimir, regiunea Vladimir, Rusia, 600009 Numărul individual de contribuabil: 583520944622	Dmitry Nozhkin este șeful coloniei penale IK-6 din Melekhovo, regiunea Vladimir, unde este deținut liderul rus de opoziție politică Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022. Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Dmitry Nozhkin se face direct responsabil în calitatea sa de șef al unității. Prin urmare, Dmitry Nozhkin este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante, de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de opinie și de exprimare.	20.7.2023
49.	Yuri Alexandrovich FOMIN	Юрий Александрович ФОМИН (ortografie rusă)	Funcție (funcții): șef adjunct al penitenciarului IK-6 din regiunea Vladimir Data nașterii: 28.8.1986 Adresă: Komsomolskaya St., 95/2, 13, Kovrov, regiunea Vladimir, Rusia, 601914	Yuri Fomin este un șef adjunct al coloniei penale IK-6 din Melekhovo, regiunea Vladimir, unde este deținut liderul rus de opoziție politică Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022. Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Yuri Fomin se face direct responsabil în calitatea sa de șef adjunct al unității. Prin urmare, Yuri Fomin este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante, de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de opinie și de exprimare.	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
50.	Danila Andreevich SINYUKHIN	Данила Андреевич СИНЮХИН (ortografie rusă)	Funcție (funcții): șef adjunct al penitenciarului IK-6 din regiunea Vladimir Data nașterii: 8.8.1990 Adresă: Narodnaya St., 8, 91, Vladimir, regiunea Vladimir, Rusia, 600026	Danila Sinyukhin este șef adjunct al coloniei penale IK-6 din Melekhovo, regiunea Vladimir, unde este deținut liderul rus de opoziție politică Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022. Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Danila Sinyukhin se face direct responsabil în calitatea sa de șef adjunct al unității. Prin urmare, Danila Sinyukhin este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante, de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de opinie și de exprimare.	20.7.2023
51.	Anatoly Alekseevich GORSHKOV	Анатолий Алексеевич ГОРШКОВ (ortografie rusă)	Funcție (funcții): șef adjunct al penitenciarului IK-6 din regiunea Vladimir Data nașterii: 6.5.1984 Adresă: Sergey Lazo St., 4/1, 75, Kovrov, regiunea Vladimir, Rusia, 601911	Anatoly Gorshkov este un șef adjunct al coloniei penale IK-6 din Melekhovo, regiunea Vladimir, unde este deținut liderul rus de opoziție politică Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022. Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Anatoly Gorshkov se face direct responsabil în calitatea sa de șef adjunct al unității. Prin urmare, Anatoly Gorshkov este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante, de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de opinie și de exprimare.	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
52.	Dmitry Ivanovich MAKORIN	Дмитрий Иванович МАКОРИН (ortografie rusă)	Funcție (funcții): șef adjunct al penitenciarului IK-6 din regiunea Vladimir Data nașterii: 23.6.1984 Adresă: Dachny proezd, 3, apt. 3, Melehovo, regiunea Vladimir, Rusia	Dmitry Makorin este șef adjunct al coloniei penale IK-6 din Melehovo, regiunea Vladimir, unde este deținut liderul rus de opoziție politică Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022. Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Dmitry Makorin se face direct responsabil în calitatea sa de șef adjunct al unității. Prin urmare, Dmitry Makorin este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante, de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de opinie și de exprimare.	20.7.2023
53.	Mikhail Alekseevich NEIMOVICH	Михаил Алексеевич НЕИМОВИЧ (ortografie rusă)	Funcție (funcții): locotenent în cadrul penitenciarului IK-6 din regiunea Vladimir Data nașterii: 25.11.1997 Adresă: Muromskaya St., 9, 22, Kovrov, regiunea Vladimir, Rusia, 601909	Mikhail Neimovich este locotenent al Serviciului Federal al Penitenciarelor din Rusia în cadrul coloniei penale IK-6 din Melehovo, regiunea Vladimir, unde este deținut liderul rus de opoziție politică Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022. Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Mikhail Neimovich se face direct responsabil. Prin urmare, Mikhail Neimovich este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante, de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de opinie și de exprimare.	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
54.	Alexey Ivanovich GIRICHEV	Алексей Иванович ГИРИЧЕВ (ortografie rusă)	<p>Funcție (funcții): (fost) șef regional al FSIN (Serviciul Federal al Penitenciarelor) în regiunea Vladimir până în martie 2023;</p> <p>actual șef adjunct al FSIN</p> <p>Data nașterii: 3.8.1975</p> <p>Locul nașterii: Kalach, districtul Kalacheyevsky, oblastul Voronej, RSFS Rusă (în prezent, Federația Rusă)</p> <p>Adresă: (anterior) Zoe Kosmodemyanskaya St., 5 Corps 1, 95, Kovrov, regiunea Vladimir, Rusia, 601911</p> <p>Numărul individual de contribuabil: 382101379684</p>	<p>Alexey Girichev este șef adjunct al Serviciului Federal al Penitenciarelor din Rusia (FSIN), care îl ține în detenție pe liderul de opoziție politică rus Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022.</p> <p>Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Alexey Girichev se face direct responsabil în calitatea sa de șef adjunct al FSIN.</p> <p>Prin urmare, Alexey Girichev este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante și de arestări sau detenții arbitrare.</p>	20.7.2023
55.	Arkady Alexandrovich GOSTEV	Аркадий Александрович ГОСТЕВ (ortografie rusă)	<p>Funcție (funcții): director al FSIN (fost ministru adjunct al afacerilor interne până în 2021)</p> <p>Data nașterii: 11.2.1961</p> <p>Locul nașterii: districtul Shatsky, regiunea Ryazan, RSFS Rusă (în prezent, Federația Rusă)</p> <p>Adresă: lobachevskogo, 92-12, Moscova, 117453</p> <p>Numărul pașaportului: 620120675</p>	<p>Arkady Gostev este directorul Serviciului Federal al Penitenciarelor din Rusia (FSIN), care îl ține în detenție pe liderul de opoziție politică rus Alexei Navalnii, de la condamnarea sa în martie 2022.</p> <p>Navalnii a fost supus mai multor cicluri de încarcerare solitară într-o celulă de izolare timp de peste 100 de zile începând din august 2022, ceea ce a contribuit la o deteriorare bruscă a sănătății sale. Metodele utilizate de conducerea coloniei (printre altele, utilizarea lămpilor cu LED-uri ultraluminioase) constituie pedepse crude, inumane și degradante în colonia penală IK-6, pentru care Arkady Gostev se face direct responsabil în calitatea sa de director al FSIN.</p> <p>Prin urmare, Arkady Gostev este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante și de arestări sau detenții arbitrare.</p>	20.7.2023

	Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivetele înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
56.	Alexander Alexandrovich SAMOFAL	Александр Александрович САМОФАЛ (ortografie rusă)	<p>Funcție (funcții): agent al Serviciului Federal de Securitate al Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 23.8.1981</p> <p>Locul nașterii: Moscova, RSFS Rusă (în prezent, Federația Rusă)</p> <p>Adresă: (anterior) Unitatea militară 2568, Academia FSB (Serviciul de Frontieră), Golitsyno, Federația Rusă</p>	<p>Alexander Samofal este agent al Serviciului Federal de Securitate al Federației Ruse (FSB). În această funcție, a fost implicat personal într-o operație a FSB de asasinare a importantului opozant rus Vladimir Kara-Murza cu ajutorul unei neurotoxine. Otrăvirea lui Kara-Murza a fost la un pas de a-i fi fatală și a dus la deteriorarea gravă a stării sale de sănătate pe termen lung.</p> <p>Kara-Murza este un activist proeminent al opoziției în Rusia. În 2022, împotriva sa au început proceduri judiciare motivate politic bazate pe acuzații false, după ce a acuzat Kremlinul de comiterea de crime de război în Ucraina și după ce a condamnat public agresiunea Rusiei. În aprilie 2023, acesta a fost condamnat la 25 de ani de închisoare într-un centru de detenție cu securitate sporită/lagăr de muncă. Procedurile judiciare împotriva acestuia au vizat activismul său și au servit drept proces demonstrativ în Rusia pentru a suprima vocile critice la adresa regimului aflat la putere care exprimau opoziția față de războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, Alexander Samofal este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului, inclusiv de tortură și de alte tratamente sau pedepse crude, inumane sau degradante.</p>	20.7.2023”

2. Pe lista persoanelor juridice, a entităților și a organismelor care figurează în secțiunea B („Persoane juridice, entități sau organisme”) se adaugă următoarele rubrici:

	Nume Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivele înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
„16.	Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova	Главное Управление Внутренних дел по городу Москве (ortografie rusă)	Adresă: 127994, Moscova, 38 Petrovka St., Rusia Tel. +8 4956949229 Site web: https://77.xn--b1aew.xn--p1ai/	Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova cuprinde forțele de poliție, organele de cercetare penală, centrele de detenție, Centrul pentru combaterea extremismului și alte unități de aplicare a legii din Moscova. La conducerea direcției se află Oleg Baranov. Aceasta a monitorizat și a reținut în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. De asemenea, aceasta a urmărit și a plasat în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În acest scop, a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune. Prin urmare, direcția este responsabilă de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.	20.7.2023
17.	Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova	Департамент Информационных Технологий города Москвы (ortografie rusă)	Adresă: (oficială) Rusia, 123100 Moscova, 1-Y Krasnogvardeyskiy Proyezd, 21, bld 1; (reală) Rusia, 105064 Moscova Yakovoapostol'skiy Pereulok, 12c1 Tel. +7 4959570131 Fax +7 4959577542 E-mail: dit@mos.ru Site web: https://www.mos.ru/dit/	Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova dezvoltă și utilizează sistemul de recunoaștere facială din Moscova. Acesta transmite date din sistemul de recunoaștere facială către unitățile de aplicare a legii din cadrul Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova. Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune. Aceasta l-a utilizat pentru a monitoriza și a reține în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. Sistemul de recunoaștere facială a fost utilizat, de asemenea, de Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova pentru a urmări și a plasa în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	20.7.2023

	Nume Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
				Prin urmare, Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv de arestări sau detenții arbitrare, precum și de încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.	
18.	Ntechlab	Нтехлаб (ortografie rusă)	Adresă: 127055, Rusia, Moscova, Novolesnaya St., 2, prem. 1/3 (BC «Brigantina Hall») <p>Tel. +7 4991102254</p> <p>E-mail: info@ntechlab.ru</p> <p>Site web: https://ntechlab.ru/</p>	<p>NtechLab este o societate rusă din domeniul tehnologiei de recunoaștere facială. Societatea a cooperat cu Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova pentru dezvoltarea sistemului de recunoaștere facială din Moscova. Datele din sistemul de recunoaștere facială sunt transmise către unitățile de aplicare a legii din cadrul Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova.</p> <p>Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune. Aceasta l-a utilizat pentru a monitoriza și a reține în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. Sistemul de recunoaștere facială a fost utilizat, de asemenea, de Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova pentru a urmări și a plasa în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, NtechLab este responsabilă de furnizarea de sprijin tehnic sau material pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv pentru arestări sau detenții arbitrare, precum și pentru încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.</p>	20.7.2023

	Nume Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivele înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
19.	Tevian <i>alias</i> Tekhnologii Videoanaliza LLC	ООО Технологии видеоанализа (ortografie rusă)	Adresă: (oficială) 119634 Moscova, Skulptora Mukhina St. 7, 1st floor, II, room 2B, Rusia; (birou) 119048, Moscova, Efremova St., 10, building 2, Office 11, Rusia Tel. +7 9175318641 Site web: https://tevian.ai E-mail: info@tevian.ru ; support@tevian.ai	Tevian este o societate din domeniul tehnologiei de recunoaștere facială. Societatea a cooperat cu Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova pentru dezvoltarea sistemului de recunoaștere facială din Moscova. Datele din sistemul de recunoaștere facială sunt transmise către unitățile de aplicare a legii din cadrul Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova. Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de represiune. Aceasta l-a utilizat pentru a monitoriza și a reține în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. Sistemul de recunoaștere facială a fost utilizat, de asemenea, de Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova pentru a urmări și a plasa în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Tevian este responsabilă de furnizarea de sprijin tehnic sau material pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv pentru arestări sau detenții arbitrare, precum și pentru încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.	20.7.2023

	Nume Nume (transcriere cu caractere latine)	Nume	Informații de identificare	Motivul înscrierii pe listă	Data includerii pe listă
20.	JSC Elektronnaya Moskva	АО «Электронная Москва» (ortografie rusă)	Adresă: (reală) 105064, Moscova, Nizhny Susalny pereulok, building 5, building 19, floor a1, room X, room 1 (oficială) 105064, Moscova, Nizhny Susalny lane, 5, building 19, floor a1, room X, room 1 (poștală) 107078, Moscova, PO Box 185 Tel. +7 4959882270 E-mail: e-moskva@e-moskva. ru Site web: https://www.e- moskva.ru/ Nr. INN 7707314029	Elektronnaya Moskva este o societate TIC înființată de Guvernul Moscovei. Aceasta a organizat licitații pentru furnizarea de software de recunoaștere facială, care a fost utilizat ulterior pentru implementarea sistemului de recunoaștere facială în Moscova. Sistemul de recunoaștere facială din Moscova a fost dezvoltat și utilizat de Departamentul pentru tehnologiile informației al orașului Moscova. Datele din sistem au fost transmise către unitățile de aplicare a legii din cadrul Direcției principale pentru afaceri interne a orașului Moscova. Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova a utilizat sistemul de recunoaștere facială din Moscova ca instrument de repreziune. Aceasta l-a utilizat pentru a monitoriza și a reține în mod arbitrar jurnaliști independenți și activiști ai opoziției care au participat la proteste pașnice în sprijinul lui Alexei Navalnii, împotriva corupției din guvernul rus și împotriva invadării Ucrainei de către Rusia. Sistemul de recunoaștere facială a fost utilizat, de asemenea, de Direcția principală pentru afaceri interne a orașului Moscova pentru a urmări și a plasa în detenție recruți care încercau să se sustragă mobilizării pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Elektronnaya Moskva este responsabilă de furnizarea de sprijin tehnic sau material pentru încălcări grave ale drepturilor omului în Rusia, inclusiv pentru arestări sau detenții arbitrare, precum și pentru încălcări sau abuzuri ale libertății de întrunire pașnică și de asociere.	20.7.2023”